Отчет

Председателя Совета СП Ибраевский сельсовет за 2018год.

                                Уважаемые депутаты и приглашенные!
         Вашему вниманию предлагается отчет председателя  Совета СП за 2018 год.

       Совет и  Администрация сельского поселения Ибраевский сельсовет в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Конституцией Республики Башкортостан, федеральным законом Российской Федерации от 6.10.2006 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законами Республики Башкортостан «Об организации местного самоуправления в Республике Башкортостан», Нормативно-правовыми актами РФ и РБ, Уставом сельского поселения Ибраевский сельсовет.

    Администрация и Совет сельского  поселения в 2018 году работали в соответствии с планами работ, утвержденными  в начале года.

   Совет сельского поселения ведет свою работу со своими 10-ю депутатами,

которые были избраны 13 сентября 2015 г. 

Из 10 депутатов Совета СП – 5 члены партии «Единая Россия», 2 – сторонник парии «Единая  России».
       За 2018 год проведено 7 заседаний Совета сельского поселения, где рассмотрено более  57  вопросов и принято 23 нормативно-правовой актов.
На  большинство регистрированных  обращениях, это  в основном повседневные наболевшие  вопросы,  даны соответствующие  ответы.


Совет сельского поселения  Ибраевский  сельсовет   использует  все предоставленные  законом полномочия   и  возможности  для  решения  вопросов  местного  значения  и депутатских  полномочий.

По решению Совета были проведены 3  публичных слушания:

- по проекту решения Совета сельского поселения Ибраевский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Ибраевский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан»;  

- по проекту исполнения бюджета. 
- по проекту решения  «Об утверждении бюджета  сельского поселения Ибраевский  сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан на 2019 год  и на плановый период 2020 и 2021 годов»
Утвержден бюджет сельского поселения на 2018 год с общим объемом доходов бюджета сельского поселения Ибраевский  сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан в сумме 2991,7 тысяч рублей. Бюджет поселения на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов был принят своевременно.

         Советом депутатов велась постоянная работа по приведению в соответствие действующему законодательству нормативно – правовой базы сельского поселения в связи с вносимыми в него изменениями. Решения о внесении изменений в уже действующие нормативно-правовые акты, ранее утвержденные Советом депутатов обусловлена изменениями федерального и регионального законодательства, а также обеспечением сбалансированности бюджета поселения и безусловного выполнения социальных обязательств. Это требовало как разработки новых документов, так и внесение изменений в ранее принятые нормативные акты. 

         На заседаниях Совета были заслушаны отчеты о деятельности депутатов в избирательных округах, информация участкового уполномоченного полиции о работе по профилактике правонарушений на территории сельского поселения за прошедший период, о пожарной безопасности на территории сельского поселения, об организации пастьбы скота в населенных пунктах и содержании домашних животных в 2018 году, о работе по профилактике правонарушений на территории сельского поселения, о состоянии сбора налогов и поступлений в бюджет сельского поселения Ибраевский сельсовет. 

Также утверждены Соглашения: 

- между органами местного самоуправления муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан и сельского поселения Ибраевский  сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан о передаче сельскому поселению части полномочий муниципального района;

- о передаче органам местного самоуправления муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан отдельных полномочий по решению вопросов местного значения сельского поселения Ибраевский сельсовет  муниципального района Аургазинский район РБ.

      В 2018 году Советом СП приняты и утверждены следующие  Программы  и Положения:

1.  «Об утверждении  Положения об оплате труда и материальном стимулировании лиц,   замещающих должности муниципальной службы  в сельском поселении Ибраевский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан
2. «О внесении изменений  в «Положение о бюджетном процессе в сельском поселении Ибраевский  сельсовет  муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан»
3. «Об утверждении порядка создания и использования, в том числе на платной основе, парковок (парковочных мест)»
4. «О внесении изменений  в Положение о порядке размещения сведений 

о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера депутатов Совета сельского поселения Ибраевский сельсовет  муниципального района Аургазинский район и членов их семей на официальном сайте Администрации  сельского поселения Ибраевский  сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования

5.  Об утверждении квалификационных требований, предъявляемых для замещения должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления сельского поселения Ибраевский сельсовет муниципального района Аургазинский район   Республики Башкортостан

6. О внесении изменений в решение от 09.11. 2017 года «Об установлении  земельного налога на территории сельского поселения Ибраевский сельсовет муниципального района Аургазинский район  Республики Башкортостан»

7. «Об утверждении Порядка проведения осмотра зданий, сооружений на предмет их технического состояния и надлежащего технического обслуживания в соответствии с требованиями технических регламентов и выдачи рекомендаций о мерах по устранению выявленных нарушений на территории сельского поселения Ибраевский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан»

8. О Порядке формирования, ведения, обязательного опубликования перечня муниципального имущества сельского поселения Ибраевский сельсовет  муниципального района  Аургазинский  район  Республики Башкортостан в целях предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
         Вопросы контроля за исполнением органами и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения постоянно находились в центре внимания Совета депутатов. Такие вопросы как:

о порядке выпаса скота и содержания домашних животных,  о состоянии противопожарной безопасности на территории поселения, о работе участкового уполномоченного полиции и взаимодействие в работе с населением по предупреждению правонарушений на территории сельского поселения, о работе учреждений культуры и ФАПов, о комплексном взаимодействии администрации,  депутатов Совета депутатов и жителей поселения по совершенствованию работы более полного и качественного удовлетворения потребностей населения поселения обсуждались на встречах депутатов с должностными лицами администрации и на заседаниях Совета депутатов поселения.       

        Заседания Совета депутатов Ибраевский   сельского поселения проводятся в открытом режиме, жители сельского поселения имеют право присутствовать на заседаниях, участвовать в обсуждении интересующих его вопросов. Все нормативно-правовые акты, принимаемые Советом депутатов сельского поселения, размещаются на стендах администрации поселения и в сети «Интернет». Все желающие имеют возможность ознакомиться с решениями и принятыми актами Совета депутатов поселения. Жалоб и заявлений в адрес Совета сельского поселения не поступали.
       Как известно, одной из важнейших обязанностей  депутата  является его деятельность в своем избирательном округе: проведение приема избирателей, рассмотрение жалоб и обращений жителей, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч, собраний, выступление с  отчетом  перед избирателями, оказание помощи главе  сельского   поселения  в решении социальных проблем, организации  работы  по благоустройству населенных пунктов и т.д.  
 Число граждан, принятых депутатами – 15, рассмотренных обращений – 15
        Результативность  работы   депутатов  в своих округах также во многом зависит от уровня взаимодействия и с администрацией  сельского   поселения. Необходимо отметить положительный опыт сотрудничества, где депутаты оказывали помощь и принимали непосредственное участие в решении социально-экономических вопросов, вопросов благоустройства, медицинского обслуживания населения. Каждый  депутат   Совета   сельского   поселения  принимает участие в деятельности одной из постоянных комиссий и вносит свой вклад в решение вопросов по тем направлениям, которые он выбрал для  работы  в  Совете.     Действует 3 – постоянные комиссии. Это комиссия по бюджету, налогам и вопросам собственности; комиссия по социально-гуманитарным вопросам и комиссия по благоустройству, экологии и земельным вопросам.
         Депутаты нашего Совета люди неравнодушные, активные, пользующиеся авторитетом в своих населенных пунктах и в поселении в целом. На заседаниях Совета депутатов мы всегда приходим к общему мнению, взвешенно принимаем решения, поддерживаем и помогаем друг другу. Также хотелось бы видеть более активную работу депутатских комиссий в составе Совета депутатов. Поэтому, попрошу вас уважаемые депутаты, в текущем году быть более активными, регулярно проводить встречи с населением, выявлять проблемы, волнующие вопросы и принимать соответствующие решения.

Далеко  не всегда  на  заседаниях  Совета   выносятся  на обсуждение наиболее важные  и  актуальные  вопросы, волнующие  население.


Нам  депутатам   сельского  поселения  в  дальнейшем  в  своей  работе   необходимо  совершенствовать  практику   проведения  заседания  Совета: качественно   подготовить  проекты  решений,  поднять  уровень  работы  Совета  сельского  поселения  и  постоянных  комиссий, организовать  должным  образом  выполнение  принятых  решений  и  их  контроль.

       В целом, подводя  итоги  работы за 2018 год необходимо отметить, что Совет работал эффективно, решая насущные проблемы, создавая нормативную правовую базу, определяющую нормы и правила, по которым живет сельское поселение. Но и 2019 год обещает быть не менее напряженным, наполненным новыми событиями, требующими от нас, депутатов, еще более ответственного, инициативного подхода к своей деятельности. Поэтому необходимо  помнить,  что мы должны сделать все от нас зависящее для  процветания нашего поселения и создания лучших условий для жизни наших избирателей, интересы которых мы представляем в Совете депутатов.


Хочу искренне поблагодарить всех депутатов, которые, несмотря на занятость, находили время для работы в Совете, для общения с избирателями, искали и находили пути решения их проблем. Также надеюсь, что в этом году наша работа будет более конструктивной и результативной.
Спасибо за внимание.
