                                                       Отчетный доклад

о деятельности Администрации  сельского поселения  Ибраевский сельсовет  муниципального района Аургазинский район в 2016 году Совету  сельского поселения

Уважаемые депутаты и приглашенные!

       В соответствии со ст.18 Устава сельского поселения Ибраевский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан представляю Совету сельского поселения Ибраевский сельсовет муниципального района отчет о деятельности Администрации сельского поселения Ибраевский сельсовет муниципального района Аургазинский район за 2016 год.         

   Представляя, свой отчет о работе администрации сельского поселения Ибраевский сельсовет за 2016 год постараюсь отразить основные моменты  деятельности администрации за прошедший год. В отчетном периоде вся работа главы сельского поселения и администрации строилась в соответствии с федеральным и республиканским законодательством, Уставом сельского поселения, регламентом администрации сельского поселения Ибраевский сельсовет, и была направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». 

Прошедший 2016 год вошел в историю как год знаменательных событий и созидательного труда. Согласно Указу Президента РФ 2016  год был объявлен "Годом КИНО".                                            главная задача которого – популяризация и повышение качества отечественного киноискусства.

Основная цель – увеличение выпускаемых в России кинофильмов и продвижение киноискусства в регионы страны.

Фестиваль к году кино провели в Исмагиловском  СДК  7 апреля, где принимали участие Исмагиловский, Новофедоровский и Ишлинский СДК , где прозвучали песни из кинофильмов: «Большая перемена», «Райские яблочки», «Она не могла иначе», «Цыган», «Главный калибр», «Участок», «Кавказская пленница» и многие другие песни из разных кинофильмов.

  В 2016 году приоритетными задачами, стоявшими перед администрацией сельского  поселения, были укрепление стабильности, создание условий для дальнейшего повышения качества жизни. Свою работу администрация строила исходя из главных направлений социально-экономического развития поселения и района.                                                                     Одним из важнейших показателей эффективности работы Администрации является устойчивая, хорошо налаженная обратная связь с жителями поселения. Особым событием и новшеством 2016 года стало участие сельского поселения в ППМИ.

ППМИ - программа поддержки местных инициатив, стартовала в  Республике Башкортостан в конце 2014 году. ППМИ предусматривает выделение на конкурсной основе субсидий из республиканского  бюджета на реализацию проектов, наиболее важных для небольших сельских территорий, направленных на благоустройство территорий. 
При этом, отбор и реализация проектов в поселениях осуществляется при активном участии населения.    Цель Проекта – выявить и решить проблемы поселения, на решение которых в муниципалитете не хватает средств. Эти проблемы могут быть связаны с водоснабжением, внутрипоселковыми дорогами, небольшими мостами, домами культуры, освещением, благоустройством, детскими площадками и другими вопросами, относящимися к поселенческим полномочиям. На эти цели из республиканского бюджета выделены субсидии (до 1,0 млн. рублей на поселение), получить которые смогут поселения, выигравшие на конкурсе программ. Победить в конкурсе смогут те поселения, которые наилучшим образом обеспечат два основных условия:                                                                                                     – Участие населения в подготовке и реализации Проекта.                                                                         -Привлечение дополнительных денежных средств для финансирования программы (софинансирование, средства спонсоров).                                                                                                           
      По программе ППМИ в сельском поселении были проведены собрания граждан, где населением было предложено различные проблемы как: ремонт  кладбища, ремонт клуба, ремонт школы, садика, копка колодца, очистка прудов и т.д. И единым мнением решили включиться в программу по ремонту забора  кладбища д. Старое  Ибраево.                         Обязательным условием программы являлся сбор денег с населения. Для сбора денег была избрана инициативная  группа  в  составе 3 человек.   Хочу  выразить  благодарность всем  троим,  это: Ибрагимова  Зайнаб  Абдулгалимовна, Шаяхметова Фавзия Мансуровна, Хайретдинов Ильдус Рифкатович. Слова  блогадарности  заслуживает  староста  деревни Мавлютов  Решит  Мукадасович. Многие жители отнеслись с пониманием на это мероприятие, но были и другого  мнения.  Деньги были собраны  в  октябре  и  переведены на специальный счет  и нас включили в программу. По  проведенным  электронных  торгов по  определении подрядной  организации,   выиграла  ООО «Свежий  ветер» г. Стерлитамак. Данная организация оперативно, качественно  выполнила  задание.
Программа Поддержки местных инициатив будет продолжена и 2017 году. В депутатских округах  начались анкетирование жителей по выяснению вопроса какие проблемы будем решать в текущем году. 26 января текущего года будет собрание жителей, где подведем итог  и решим какой вопрос включить в программу.  !!!!

Главным направлением деятельности администрации сельского поселения является: обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, водоснабжения, благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развития местного самоуправления, реализации вновь переданных полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения. Сельское поселение Ибраевский сельсовет  входит в состав Аургазинского района. Поселение состоит из 7 населенных пунктов входящих в его административное подчинение, в. ч.: с. Малое Ибраево, д. Старое Ибраево, д. Баиш, д. Берлек, д. Борисовка, д. Новофедоровка, д. Дубровка, в них 646 дворов в которых проживает 1469 человек. 

Из общей площади земель сельского поселения: 7134 га

- земли сельскохозяйственного назначения – 6442  га; 

- земли населенных пунктов –    238         га;

- земли лесной фонд -150 га

 - земли  водного фонда –   62       га;

 - земли дорожного фонда -60 га

 - земли застройки -28 га

- прочие земли- 154 га

Самую большую долю занятости составляет ведение личного подсобного хозяйства.         В личных подсобных хозяйствах всего: КРС-387 в т.ч коровы-246

 свиньи -221 в т.ч свиноматки-93 

овцы, козы-431;

 птица 1928;

 пчелосемей-311.

 Для развития ЛПХ имеются все условия. ( сенокосные  участки- не ленись коси, льготный кредит Россельхозбанка, содержание безограничения  количества  скота  и т.д.)

 За отчетный период в администрации поселения совершено 50 нотариальных действия, общая сумма госпошлины составила 10800 рублей. Выдано справок 998, зарегистрировано входящей корреспонденции 272, исходящей-205, издано  постановлений- 48, распоряжений по основной деятельности - 45, распоряжений по личному составу-17.  Проведено -17  сходов  граждан.

В 2016 году в администрацию поселения обратились по различным вопросам 762 человека. Главой поселения лично принято 93  жителя. Граждане  обращались в администрацию поселения по поводу выдачи справок, оформления документов на получение субсидии, льгот, адресной помощи, детских пособий,  электроснабжения, оформления домовладений и земельных участков в собственность, за юридическими консультациями по различным правовым вопросом. Вопросы, как правило, касались гражданского, семейного, жилищного отраслей права. Большинство обращений поступало от граждан пенсионного возраста и молодых семей. Всего за 2016г. состоялись 11 заседаний Собрания депутатов. Рассмотрено54  вопросов и приняты решения. Управление финансами, исполнение бюджета за 2016 год Администрация поселения проводит бюджетную политику в соответствии с принципами бюджетного устройства РФ. Конечной задачей формирования и исполнения бюджета является целевой характер, рациональность и эффективность использования бюджетных средств. Для увеличения доходной части бюджета специалистами администрации проводилась инвентаризация земельных участков. Прогнозируемый общий объем доходов бюджета сельского поселения Ибраевский сельсовет Аургазинского района Республики Башкортостан составил 1441600 рублей, консолидированный бюджет поселения за 2016 год по

 доходам исполнен в сумме 1464300 рублей (101,6 % к уточненному плану),

 по расходам: план – 3308826 рублей, исполнен 3308826 (100% к уточненному плану). 

За 2016 год в общем объеме доходов консолидированного бюджета поселения налоговые поступления составили —547489 рубля, что составляет 100 % к уточненному плану, неналоговые доходы – 916811 рубля или 100 % к уточненному плану. 

В составе налоговых доходов консолидированного бюджета наибольший удельный вес занимают: налог на имущество физических лиц –38507  рублей, (81,9%)

 налог на доходы физических лиц – 18749 рублей (110,89 %),                

 земельный налог –487753 рублей (115,3%) и 

государственная пошлина за совершение нотариальных действий – 10800 рублей(155 %).  Подводя итоги исполнения доходной части бюджета  в 2016 год, должен подчеркнуть, что бюджет поселения является дотационным. Это означает, что в поселении недостаточно средств на решение очень важных социально-значимых проблем. Поэтому повышение уровня собираемости налогов, позволит поселению получить дополнительные средства на эти цели. В связи с этим Администрация поселения очень принципиально и конкретно подходит к анализу задолженности по налогам каждого жителя поселения,  именно поэтому каждый  должен сверить свои платежные извещения в налоговой и привести в соответствие свои платежи.   ( Список злостных  неплательщиков!)

Основной задачей на 2017  год остается обеспечение поступления дополнительных доходов в бюджет.  В целях эффективного использования бюджетных средств необходимо размещение муниципальных заказов на поставку товаров, снижение потребления  энергоресурсов.                                                                                                                                                    В течение года в полном объеме и своевременно произведены выплаты работникам Администрации сельского поселения заработной платы и других выплат стимулирующего характера.                                                                                               

          По состоянию на 1 января 2017 года просроченной задолженности по выплате заработной платы   в сельском поселении нет. 

Из республиканских средств (500тыс.) в 2016 году израсходовано:

На оплату электроэнергии-340000 рублей

На приобретение детских площадок-160000 рублей.-2 штуки  ИП Беньяминов, ООО Комунальщик

ИЗ местного бюджета израсходованы:

1. За связь-26064,69 руб

2.  Ремонт водопровода-35221,20 руб.

3. Межевание дорог-94605,93 руб

4. Проект СОЗ территории-99661,21 руб

5. Утилизация отходов и ртутных ламп-5500 руб

6. За подписку-3042,04 руб

7. За сайт СП-11350 руб.

8. Автомобиль Нива-597711,00 руб

9. ГСМ-55151,21 руб

10. Контейнеры-21000,00 руб

11. Эл. лампы ДРЛ-10642,5 руб

          Экономическое благополучие  сельского поселения  во многом  зависит от развития  сельского  хозяйства и  обслуживающих  предприятий.    По состоянию на 1 января 2017 года на территории сельского  поселения производством сельскохозяйственной продукции  занимается  СПК  «Урожай»,   а также  646  личных подсобных хозяйств. Строительную отрасль на территории сельского поселения представляет ИП «Федоров»  и распиловкой  лесоматериалов  занимается Карпов Анатолий Кириллович.   Организациями, предоставляющими услуги связи на территории поселения являются: Ибраевское отделение почтовой связи ФГУП «Почта России»  и  Ибраевское отделение «Башинформсвязь». Для обеспечения жителей сельского поселения услугами связи размещены модернизированные автоматизированные  станции (АТС). Пункт коллективного доступа к Интернету находится в Ибраевском отделении почтовой связи. В сельском поселении телефонизированы  шесть населенных пунктов.                                                             

      По  всем  населённым пунктам  сельсовета,  была проведена работа по расширению  абонентской линии. На  сегодняшний  день  насчитывается   98   телефонных  номеров.  Подключены  к  Интернету - 43   абонента.   К  IP телевидению подключено 38 абонентов.    С ноября 2015 года начало работать цифровое телевидение. Население активно подключается к этому  виду услуг. 

Социальная защита в сельском поселении, в прочем, как и в других муниципальных образованиях, есть группы населения, которые нуждаются в социальном обеспечении и защите: пенсионеры (317 человек); труженики тыла (32 человек), участник Великой Отечественной войны (1 человек), вдовы умерших воинов 6, одинокие престарелые 39  человек. Федеральное законодательство в сфере социальной защиты называет своими главными задачами - обеспечение вышеуказанным группам населения равных с другими гражданами возможностей в реализации гражданских, экономических, политических и других прав и свобод, предусмотренных Конституцией Российской Федерации; организацию достойного образа жизни. Конечно, говорить о полном и всестороннем решении данных задач нельзя, т.к. средства, выделяемые из бюджета района, на материальную поддержку граждан минимальны. Отрадно, что ветераны у нас  активные при  сельском доме  культуры  работает  хор  ветеранов «Сенял  сасси» под  руководством председателя  первичной  организации «Новофедоровская» Архиповой Э.М. Администрация сельского поселения участвует в реализации социальных проектов в оказании социальной поддержки, в решении социальных проблем всем категориям граждан на селе, ведется активная работа в проведении социально-значимых мероприятий. Всего на улучшение жилищно-бытовых условий поставлены на учет 12 семей. По федеральной  программе «Улучшение условий  проживания  участников ВОВ и  вдов участников ВОВ»  улучшили жилищные  условия  16 ветеранов. В 2016 году  улучшили свои жилищные условия 2 вдову ВОВ.    Поселение оказывает содействие малоимущим гражданам при назначении субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг. Не без внимания остаются и ветераны поселения, чествуются долгожители.                                                                                       

   Призыв Администрация сельского поселения проводит работу по воинскому учету граждан, пребывающих в запасе и с молодежью призывного возраста. Всего на первичном воинском учете состоит  301 человек. В том числе граждан, пребывающих в запасе всего 277 :из них  3 офицера запаса; 274- прапорщики, сержанты, солдаты запаса. 24 граждан, подлежащих  призыву на военную службу. Ежегодно представляется в военный комиссариат Аургазинского и Гафурийского районов до 1 ноября списки юношей 15-ти и 16-ти летнего возраста, а до 1 октября – списки юношей, подлежащих первоначальной подготовке на воинский учет в следующем году. В 2016 году первоначальной постановке на воинский учет поставлено 12  юношей 2000 года рождения. С сельского поселения Ибраевский сельсовет в 2016 году было призвано 4 юноши. В течение года с гражданами, пребывающими в запасе, не достигшими 35-летнего возраста постоянно проводятся собеседования по вопросу прохождения военной службы по контракту. В связи с достижением предельного возраста пребывания в запасе до конца 2016 г. сняты с воинского учета 10 граждан, пребывающих в запасе (это мужчины 1966 и женщины 1971 года рождения).             

Здравоохранение.  Медицинское обслуживание осуществляется Новофедоровский и Ибраевский  ФАПами. Организован выездной прием педиатра, терапевта. За  отчетный  период    принят ФАПами 4083 пациента. из них -2495 пенсионеров; -904 детей;-684  взрослого  населения. Ежегодно   администрация  сельского  поселения помогает ФАПам   с  выделением  автотранспорта для  подвоза  людей   в  дни  проведения выездной  флюорографии.                                                                                                                     Благоустройство. Одним из основных направлений в работе Администрации сельского поселения является благоустройство населенных пунктов.  Под постоянным контролем администрации поселения находится состояние уличного освещения на 01.01  имеется 61 точек уличного  освещения и на это израсходовано из бюджета поселения 340000 рублей

.Водоснабжение.   За  прошлый  год  на  водопроводе  произошел  две  аварии, которые были  оперативно  устранены администрацией. Водопровод, обеспечения  населения   питьевой  водой и  использования ее  в администрации   находится под особым  контролем. (Список должников !!!)                                                                                                 Забота о чистоте и красоте вокруг нас – дело каждого. С апреля по май месяц на территории сельского поселения во всех населенных пунктах были проведены субботники по благоустройству, с удовольствием привели в порядок свои улицы, сады и огороды. В этой  мероприятии  здорово  выручает администрации личные  трактора  граждан на  которых  весь  мусор  вывозится  на  свалку.   В  летний  период  ежемесячно  было  проведено    окучивании имеющих  свалок ТБО . Мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. В первую очередь своим долгом считаем вести постоянную работу по благоустройству обелисков. На территории сельского поселения к 9-мая были отремонтированы  имеющиеся   два  обелиска.                  Для сбора бытовых отходов администрацией сельского поселения закуплены 3 - контейнера, которые установлены в населенном пункте д. Новофедоровка. Закуплены 2 детские площадки на республиканские средства. В этом году предстоит покрыть 950 метров дороги в деревне Новофедоровка до улицы Красный Восток. В 2017 году по статье дорожное хозяйство на содержание дорог предусмотрено 50000 рублей.                             

       Образование. Образовательную деятельность на территории поселения ведет МБОУ  СОШ д.Новофедоровка в котором обучается 134 учащийся по состоянию на 01.01.2017. В системе образования работают 25 человек, в том числе 18 педагогов. В сельском поселении имеется один спортивный зал, который расположен в средней школе д. Новофедоровка.  Дети принимают участие в районных  спортивных  соревнованиях. Хорошей традицией стало проведение соревнований, посвященных праздничным и памятным датам по  волейболу, баскетболу.  

В сельском поселении имеется одна библиотека.  Заведующей библиотекой ежемесячно проводятся мероприятия с детьми школьного возраста, посвященные различным праздникам и т.д.  Фонд сельской библиотеки составляет 23093 экземпляров книг и журналов.

Постоянно в течении года в Администрации поселения ведётся работа по противодействию коррупции. Создана и работает комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов. Всеми муниципальными служащими Администрации и депутатами поселения в полном объёме предоставлены декларации о доходах на се6я и членов своей семьи. В течении года проводятся мероприятия по предупреждению пожаров, противопаводковые мероприятия. 

За  отчетный  год    проведено двенадцать   заседаний  комиссия   социально профилактического центра,  куда  приглашались  41    граждан, на  котором  рассмотрено следующие  вопросы:

· нарушение  общественного  порядка;

· профилактика  пьянства;

· обсуждения и  разбор  семейных  скандалов и дебоширов;

·  лица  торгующие  спиртосодержащей  продукцией;

· лица  склоненные   к  совершении  правонарушений. 

· владельцев, у которых с\х животные безнадзорно гуляют на территории СП

По  представлению   надзорных  органов  рассмотрено   и  обсуждены  лица: уклоняющиеся   от  оплаты  алиментов; 

· лица  находящиеся  под  надзором  в  целях  профилактик;

·  лица  не  занимающиеся  воспитанием  детей.

  За 2016  год  совершено  ____ право нарушений.    Подробно  о  них  расскажет уполномоченный  участковый  полиции Насыров Рамиль Расилович.

  Работники Администрации сельского поселения регулярно проводят рейды, инструктажи для жителей деревень сельского поселения о правилах пожарной безопасности, в том числе с лицами, ведущими антиобщественный образ жизни, с одинокими престарелыми. Проводят подворный обход граждан, с целью проведения инструктажа о мерах пожарной безопасности в жилье при обращении с огнем, при использовании бытовых электронагревательных и отопительных приборов.

За отчетный  год  произошел   1  пожар

 Демография Демографическая ситуация нашего поселения как в целом по России, характеризуется снижением численности населения по причине естественной и убыли населения. В настоящее время население сельского поселения составляет 1469 человек. На территории поселения за отчетный период родилось 10 детей, как и  в 2015 году. Умерло –21 человек, что на 8  человека больше, чем 2015 году. 

Самую большую долю занятости составляет ведение личного подсобного хозяйства. В личных подсобных хозяйствах всего: КРС-387 в т.ч коровы-246

 свиньи -221 в т.ч свиноматки-93 овцы ;

 козы-431;

 птица 1928;

 пчелосемьей-311.

 Для развития ЛПХ имеются все условия. Главными задачами в работе администрации поселения в 2017 году остается исполнение полномочий в соответствии с 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными правовыми актами. Это прежде всего: 

1. Работать по принятому плану и по решению задач; 

2. Реализовать комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности поселения. 

3. Работать по исполнению бюджета поселения; 

4.  Продолжить работу  по  программе поддержке  местных  инициатив в 2017 году      5.Продолжить работу по уличному освещению.

6. По ремонту и содержанию уличных дорог. 

7.Усилить работу по благоустройству территории населенных пунктов, развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

 8. Активизировать работу среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике пьянства, алкоголизма и наркомании, обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, образования, здравоохранения;

 Завершая отчетный доклад, хочу подчеркнуть, что 2017 год в Российской Федерации  и  Республике  Башкортостан  объявлен Годом  экологии.  В заключении хочу выразить слова благодарности депутатам сельского поселения, активу сельского поселения за помощь и поддержку по выполнению намеченных планов, направленных на улучшение качества жизни сельского поселения. Работа администрации и всех, кто работает в поселении, будет направлена на решение одной задачи – сделать сельское поселение лучшим. 

  !!!!!     Мы также с благодарностью примем возможные замечания, деловую и конструктивную критику недостатков в работе Администрации, предложения по ее улучшению.

Я выражаю  твердую  уверенность  в  том, что  совместные  усилия Совета  и  Администрации  сельского  поселения  будут  направлены  на дальнейшее   развитие  нашего  сельского  поселения,  обеспечение  мира  и  согласия, повышение благосостояния  населения.

                                                                                 Спасибо  за  внимание!

