Прокуратура района сообщает об изменениях в трудовом законодательстве
В связи с изменениями, вносимыми в Трудовой Кодекс Российской Федерации, которые вступают в силу с 1 марта 2022 года прокуратура Аургазинского района разъясняет следующее.
Изменения в сфере охраны труда коснутся вопросов расследования микротравм.
Под микротравмами понимаются ссадины, кровоподтеки, ушибы мягких тканей, поверхностные раны и другие повреждения, полученные работниками и другими лицами, участвующими в производственной деятельности работодателя при исполнении ими трудовых обязанностей или выполнении какой-либо работы по поручению работодателя (его представителя), а также при осуществлении иных правомерных действий, обусловленных трудовыми отношениями с работодателем либо совершаемых в его интересах, не повлекшие расстройства здоровья или наступление временной нетрудоспособности.
В целях предупреждения производственного травматизма и профессиональных заболеваний работодатель должен будет самостоятельно осуществлять учет и рассмотрение обстоятельств и причин, приведших к возникновению микроповреждений (микротравм) работников.
Основанием для регистрации микроповреждения (микротравмы) работника и рассмотрения обстоятельств и причин, приведших к его возникновению, будут являться обращения пострадавшего к своему непосредственному или вышестоящему руководителю, работодателю (его представителю).
По вопросам соблюдения трудового законодательства жители Аургазинского района могут обратиться в прокуратуру района по телефону 2-19-43.
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