П Р О Т О К О Л   
публичных слушаний по проекту  решения Совета  «О внесении изменений и дополнений в  Устав  сельского поселения Ибраевский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан»
                                                               20 февраля 2023 года

Место проведения:  д. Новофедоровка, здание администрации  СП  Ибраевский сельсовет.
Присутствуют:  16  человек.

Открывает  слушания председатель  Совета  сельского поселения  Ибраевский  сельсовет  Ефимов  Ю.Н.

Уважаемые жители сельского поселения!

   В  соответствии со статьей  10  устава сельского поселения на публичные слушания  наряду с некоторыми  вопросами  должен  выноситься Проект  о внесении изменений и дополнений в Устав  сельского поселения.
   В  соответствии с этим,  Советом сельского поселения 02 февраля 2023  года было  принято решение о назначении публичных слушаний по проекту решения о внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Ибраевский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан.
   С решением о назначении публичных слушаний,  проектом  решения  о внесении изменений и дополнений  в  Устав сельского поселения, порядком учета  предложений  по проекту решения, порядком участия граждан в его обсуждении население было ознакомлено путем обнародования на информационном стенде   в  здании администрации СП  Ибраевский сельсовет  до 08 февраля 2023   года. 
   Проект  решения  вносится  постоянной комиссией Совета по гуманитарным вопросам.
   В  период  с  02 февраля 2023  года в  сельском поселении  работала  комиссия по подготовке  и  проведению  публичных слушаний.   На сегодняшний день  предложения  со стороны  населения  по проекту решения о внесении изменений и дополнений в  устав  сельского поселения Ибраевский сельсовет не вносились.
   Сейчас  по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения слово предоставляется депутату округа № 7  и председателю комиссии по социально-гуманитарным вопросам  Алексееву Н.Т.
Алексеев Н.Т.-   ознакомил присутствующих  с  предлагаемыми  изменениями  и дополнениями  в  Устав  сельского поселения  Ибраевский  сельсовет муниципального района  Аургазинский район Республики Башкортостан  (прилагается).

Председатель  Совета:  Уважаемые  участники  слушания, какие  у  вас  будут  вопросы,  предложения, дополнения?  Кто желает  выступить?
   Вопросы и   предложения  не  поступили,  желающих  выступить также не оказалось.

   Председатель  Совета: Уважаемые  участники слушания,  таким образом,  проект  решения  о  внесении изменений и  дополнений  в  Устав  сельского поселения  Ибраевский  сельсовет  муниципального района  Аургазинский район  Республики Башкортостан  рекомендуется  Совету  сельского поселения  к  принятию.
На этом  публичные  слушания  завершены,  благодарю  за  участие.




Председатель Совета сельского поселения
Ибраевский сельсовет муниципального
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